Narocnost sttaznych textov v porovnani s krajskym kolom bola:

39 odpovedi sutaziaci

15%

® rovnakd ®niZSia = vy$Sia = neviem posudit

Kto Vas na sutaz pripravoval?

39 odpovedi sutaziaci

3%

42%

55%

m Skola = ucitel = sama



Kde ste ziskali pripravné texty k sutazi?

39 odpovedi sutaziaci

16%

28%

= stenograf = ZAV = SIOV = uditel

Myslite si, Ze je roven Vasich zrucnosti a rychlosti v praci s pocitacom
podstatna pre prax?

39 odpovedi sutaziaci

= dno = neviem posudit



Kol'ky krat sa zucastriujete celoslovenskej sutaze?

39 odpovedi sutaziaci

%

I 17
50%
33%

]l m2 m3

Mali by ste zaujem ztcastnit sa sustredenia talentovanych Ziakov v ¢ase
letnych prazdnin zac¢iatkom jula, prip. koncom augusta (dizka ststredenia 4 —
5 dni)

39 odpovedi sutaziaci

® nie ®ano



Clenovia komisie
Vyskytla sa chyba sutaznom texte pre 1. sutaznu disciplinu?

10 odpovedi komisia

0%

100%

= nie = ano

Vyskytla sa chyba sutaznom texte pre 2. sutaznu disciplinu?

10 odpovedi komisia

0%

100%

® nie ®ano



Vyskytla sa chyba sutaznom texte pre 3. sutaznu disciplinu?

10 odpovedi komisia

0%

100%

= nie ®ano

Maju vSetky tri sutazné discipliny dalSie vyuZitie v praxi?

10 odpovedi komisia

0%

100%

® nie ®ano



Podla Vasho nazoru bola naroénost sutaznych prac oproti minulému roku:

10 odpovedi komisia

0%

100%

= vy$Sia = nizSia = rovnakd = neviem posudit

Vykony sutaZiacich boli oproti minulému roku:

10 odpovedi komisia

45%

= vy$Sie m nizSie = rovnaké



Vytvoril Vam realizator vhodné podmienky pre pracu clena komisie?

10 odpovedi komisia

100%

® nie = ano

Ako pristupuje Vas zamestnavatel k Vasej praci ¢lena sutaznej komisie?

10 odpovedi komisia

0%

100%

= pozitivne = negativne



Ako ¢len sa zucastiujete sutaze SIP v ramci svojej (uvedte 1 moZnost):

10 odpovedi komisia

0%

100%

m dovolenka = nahradnévolno = sluZobnd cesta = neplatené volno

Mali by ste zaujem ztcastnit sa so Ziakmi sustredenia v ¢ase letnych prazdnin
— zaciatkom jula, prip. koncom augusta (dizka sustredenia 4 - 5 dni).

10 odpovedi komisia

= 4no = nie



